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1. MALTRATO ANIMAL

UNO DE LOS PRINCIPALES PUNTOS DE DEBATE ES EL SUFRIMIENTO DE LOS 
TOROS. DURANTE EL EVENTO, LOS ANIMALES SUELEN SER HOSTIGADOS, 
GOLPEADOS Y, EN ALGUNOS CASOS, SACRIFICADOS AL FINAL DE LA JORNA-

DA. ESTO HA LLEVADO A FUERTES CRÍTICAS POR PARTE DE ACTIVISTAS Y 
ORGANIZACIONES DE DERECHOS DE LOS ANIMALES, QUE CONSIDERAN LAS 
CORRALEJAS UNA FORMA DE VIOLENCIA INNECESARIA.

2. RIESGO PARA LOS PARTICIPANTES

A DIFERENCIA DE LAS CORRIDAS DE TOROS TRADICIONALES, EN LAS CORRA-

LEJAS CUALQUIER PERSONA PUEDE INGRESAR AL RUEDO. MUCHAS VECES, 
LOS PARTICIPANTES NO TIENEN EXPERIENCIA Y TERMINAN HERIDOS O INCLU-

SO MUERTOS. LOS ESPECTÁCULOS HAN DEJADO ACCIDENTES TRÁGICOS, 
PERO ESTO NO HA IMPEDIDO SU CONTINUIDAD EN VARIAS REGIONES

EN VARIOS MUNICIPIOS Y DEPARTAMENTOS, LAS CORRALEJAS HAN SIDO 
PROHIBIDAS O REGULADAS DEBIDO A LOS RIESGOS Y AL MALTRATO ANIMAL. 
EN MONTERÍA, POR EJEMPLO, SE HAN SUSPENDIDO EN VARIAS OCASIO-

NES. SIN EMBARGO, EN OTROS LUGARES, LAS CORRALEJAS SIGUEN REALI-

ZÁNDOSE CON GRAN ASISTENCIA.
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